

C14
96706

“杏林学院杯”微博
见报即有奖 最高2000元
齐鲁晚报·山东合林利技职业学院主办

齐鲁晚报

三男子专偷大学男澡堂

从陕西来济三天，窜进5所大学偷了11部手机



三男子三天“收获颇丰”。
陈朋 摄

本报96706热线消息(记者 陈朋)
澡堂里也能偷东西?三名陕西来济的小偷就是从大学男澡堂里偷出了“门道”。17日来济后,这三名男子流窜于济南各大学之间,三天内偷了11部手机及现金等,涉案价值达3万余元。

19日上午,历下公安分局刑警二中队民警在巡查辖区时,发现住在某小区宾馆里的三名男子形迹非常可疑。通过技术手段进一步调查发现,其中一人还有犯罪前科。随后,民警对这三名男子进行了跟踪调查。

19日下午1点左右,民警跟踪发现,这三名男子驾车赶往经十东路上的一所高校。更令民警起疑的是,他们下车后竟拎着拖鞋、毛巾等用品,直奔学校男澡堂而去。如果想找地方洗澡,为什么不在市区找而要跑到郊区的一所大学呢?

正在跟踪的民警疑惑不解时,澡堂里传出的警情更加深了其心中的疑

虑。等三名男子从该大学男澡堂离开后,一名洗澡的男生发现,自己放在储物柜里的手机不见了。会不会是那三名男子偷的?民警继续对三人进行了跟踪调查。

令人难以置信的是,这三名男子并没有离开该大学,而是开车围着大校园绕了好几圈。至下午3点时,他们又再次来到学校男澡堂,仍然大规模地混在学生中进了澡堂。

几分钟后,等三名男子再次走出澡堂离开校园时,守候在外的民警对其进行了盘查。果不出所料,民警从这三人身上找到4部手机,2个钱包及现金若干。三人随即被警方带走接受调查。

经审讯,这三名男子都是陕西人,17日下午来到济南后,从亲戚处借来一辆车,暂住在某开放式小区的旅馆内。他们此次来济的目的就是专程到大学男澡堂偷东西的。

据办案民警韩昭勇介绍,自17日到济南后,这三名男子流窜于长清大学城及市区的多所高校,伪装成学生模样,混进5所大学的男澡堂,偷得手机11部,LV钱包1个及现金1000多元,涉案总价值3万余元。

26岁的嫌疑人汪某长得一副学生样,他告诉记者,他们之所以选择大学澡堂,是因为大学澡堂防盗措施差,很多储物柜都不上锁。汪某说,他撬学生储物柜时也会害怕,但从来没有被人发现过。

20日下午,前来领取失物的大学生小辛说,因为平时去澡堂的都是自己的同学,他从来没想过还会混进小偷。

据警方调查,这个专偷大学澡堂的团伙共有5名成员,此次汪某等来济的三人均被抓获。而这已经不是他们第一次来济南,此前每次“收获”后,他们都会马上离开济南到陕西销赃。

全家做足疗 每天4毛钱

办公室人员
流行健尔马足疗

现代都市人运动量少,常坐办公室的人更缺乏运动,时间长了血压、血脂、身体超重等毛病就会找上门,形成亚健康体质。若长时间得不到调理,小毛病积累成大毛病。现在济南无论政府企事业单位还是大小公司都流行在办公桌下放上一台健尔马足疗机,小巧方便,不占办公空间,做十分钟足疗相当于跑步十公里,随时随地做足疗,通过足底穴位按摩实现对全身健康的调理,用上以后血压、血脂正常了,身体燃烧大量卡路里,将军肚没了体重下来了恢复到标准身材,每天精神十足,据统计;目前,在济南不少办公室的人,已经用上了健尔马足疗机,相当于不出门不下楼每天跑步十公里。

爸妈用上健尔马
健康长寿精神好

父母年纪大了,身体健康、安享晚年是儿女最大的心愿,然而“树欲静而风不止,子欲养而亲不待”孝敬父母要趁早,带着健尔马足疗机常回家看看,送父母健康,送儿女一片孝心,看着父母双脚放到机器上做着做着舒适的睡着了,我们做子女的感到很欣慰。

树老根先死,人老足先衰,足是人之根,足疗治全身,人体的五脏六腑都集中在足底,号称人体的第二心脏,尤其老年人经常做足疗,能起到更好的保健作用,送父母各种健康品、送客户各种烟酒,不如送台足疗机,更贴心,更实惠!

健尔马足疗机升级啦

足疗的顶级享受

针对G型反射区
足底型跑车设计
普足底有杜小腿
自动感应无脚踏离地
江外关节无脚踏
自动感应无脚踏
脚部包围式设计更精准
重电脉包多触点智能机

机身面板为深红色显高档
推荐指数★★★★★

更人性化设置

脚部三位包裹
微电脑智能控制
气囊冲压体质舒适
双足深穴 穴位精准
强创的数码定位系统
自动按摩头间距比例
可按摩小腿 脚踝部位

机身面板为深红色显高档
推荐指数★★★★★

机身面板为深红色显高档
推荐指数★★★★★